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Το μαθηματικό κουίζ που έριξε το διαδίκτυο – 
Δεν μπορεί να το λύσει κανείς
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Μπορείτε να το λύσετε;

Ένα μαθηματικό κουίζ, όπου αριθμοί αντικαθιστούνται με λουλούδια έχει… ρίξει 
το διαδίκτυο. Το παζλ δείχνει στην πρώτη γραμμή τρία κόκκινα λουλούδια που αν 
προστεθούν κάνουν σύνολο 60.

 

Στην δεύτερη γραμμή ένα κόκκινο λουλούδι και δύο μπλε λουλούδια κάνουν σύνολο 
αθροίσματος 30.

Στην τρίτη γραμμή ένα μπλε λουλούδι μείον δύο κίτρινα κάνουν αποτέλεσμα 3 ενώ 
στην τελευταία γραμμή για ένα κίτρινο λουλούδι συν ένα κόκκινο λουλούδι επί ένα 
μπλε ζητείται να βρεθεί το αποτέλεσμα.
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Η σωστή απάντηση είναι 81.

Σύμφωνα με το παζλ το κόκκινο λουλούδι αντιστοιχεί στο 20, ενώ το μπλε με 
πέντε φύλλα στο 5. Τα δύο κίτρινα κάνουν 2.

Τα νούμερα που αντιστοιχούν στην τελευταία γραμμή είναι τα 1 + 20 x 4 (το μπλε 
με τέσσερα φύλλα=4) που ισούται με 81.
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